
   

BIBLIOTECA COLEGIULUI NATIONAL “MIRCEA CEL BĂTRÂN” 
CONSTANŢA 
 
Colegiul “Mircea cel Bătrân “din Constanţa şi-a sărbătorit centenarul în 1989. În 
documentele aflate în bibliotecă sunt mentionate date despre existenţa unei biblioteci a 
liceului chiar de la începuturile existenţei sale.              
                         
ORGANIZAREA BIBLIOTECII                                                                                                                         
In prezent funcţionează într-un spaţiu format din două încăperi, ce comunică între ele, 
având o suprafaţă de 70 m2. O altă încăpere aflată în continuarea celor două  va intra în 
structura bibliotecii la transformarea acesteia în CDI. Documentaţia pentru înfiinţarea 
CDI a fost depusă din anul şcolar 2008/2009  la forurile abilitate să aprobe înfiinţarea lui. 
Fondul bibliotecii, de peste 23000 de carti, are caracter enciclopedic,  accentul punându-
se pe cărţile  ce vin în sprijinul procesului instructiv-educativ. Achiziţiile din ultimii ani 
au vizat mărirea numărului de cărţi în limbi străine (franceză, engleză, germană), 
deoarece elevii colegiului susţin examene Cambridge, Deutchsprachdiplom, DELF, iar 
anul acesta se va susţine şi Bacalaureatul francez. Bibloteca are un program de 40 de ore 
de luni până vineri. Când este necesar, se asigură serviciile bibliotecii şi sâmbăta sau 
duminica. Se află în faza de derulare consolidarea şi modernizarea clădirii liceului, 
inclusiv a spaţiului deţinut de bibliotecă, cu fonduri de la Banca Europeană de Investiţii 
(BEI). 
 
SERVICIILE OFERITE DE BIBLIOTECA 
Biblioteca asigură împrumutul la domiciliu şi pentru studiu în sala de lectură. Elevii sunt 
instruiţi în folosirea tehnicilor info-documentare, la orele de limba română sau la 
dirigenţie. Biblioteca pune la dispoziţia elevilor bibliografii sau îi ajuta pe elevi să-şi 
caute singuri materiale pentru diverse proiecte şi portofolii, să-şi alcătuiască bibliografii, 
fişe de lucru, etc... Biblioteca are cărţile descrise în cataloage (alfabetic şi sistematic) şi 
un catalog electronic ( pe calculator). 
 
RESURSELE BIBLIOTECII 
In dotarea bibliotecii şi a cabinetelor de limbi moderne se află numeroase casete audio şi 
video, audiobook-uri, CD–uri şi DVD-uri cu un conţinut adresat activităţilor pedagogice 
şi a activităţilor de animaţie culturală.  
Biblioteca dispune de un valoros fond de referinţă (dicţionare, enciclopedii, atlase) ce 
faciliteaza lucrul în echipă. 
In dotarea bibliotecii se află două calculatoare cu conexiune la Internet şi un radio 
casetofon cu redare CD şi MP3. 
    
 
    
 


